Az alabb kozolt feladatsor feladatai olyan jellegliek, mint amilyet az egyetemek és a féiskolak felvételizsi szok-
tak megoldani a felvételi vizsgdkon. Megoldasukat mindazoknak javasoljuk, akik felvételire késziilnek. Tanacsoljuk a
megoldoknak, hogy a megoldéasokat id6re végezzék. A megoldasra és leirdsra fordithat6 id6 Gsszesen 180 perc.

1. A haromszog oldalainak felezSpontjai: A(—7; —2), B(—1; —9) és C(5; —3). Szamitsa ki a haromszog cstucsainak
koordinatait!

2. Melyik nagyobb
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3. Egy derékszogl hdromszogben a szdgek sinusa — ndvekv sorrendben — egy szamtani sorozat harom egymaés utani
eleme. A haromszog atfogdja 5. Mekkora a haromszog teriilete?

4. Mely valés x-ekre értelmezhetdk a kovetkezd kifejezések?
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5. Egy rombusz egyik szoge 50°-os. Forgassuk meg elGszor a rovidebb, majd a hosszabb atloja koriil! Mekkora lesz
az igy keletkezett testek térfogatdnak aranya és felszinének aranya?

6. Egységnyi sugart korbe olyan egyenld szart haromszoget irunk, melynek szara az alap haromszorosa. Mekkora
a haromszogbe irhaté kor sugara?

7. Egy szimmetrikus trapéz két parhuzamos oldala a és b (a < b). A hosszabb parhuzamos oldal egyik végpontjabol
a rovidebb parhuzamos oldal 45°-0s szogben latszik. Mekkora a trapéz teriilete?

8. Mutassa meg, hogy barmely, 1-t6l kiilonb6z6 pozitiv a és tetszbleges v valds szamhoz van a
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egyenletnek z-re valdés megoldasal



